

▶“中国商务红力量”系列之三

中华大厦办公的四个基本面

2006年以来，郑州写字楼大热且火，绿地、世纪都会、绿地、鸿基天下、鸿基·第一国际、蓝码·淮上大厦、省汇中心、浦发国际金融中心等，高楼林立间使得郑州高端写字楼市场出现了蓬勃发展的迹象。

对于层出不穷的写字楼，除了地段，品质也是考量写字楼价值的主要因素。但选择写字楼应该注意哪些方面，哪些因素才是最关键的？为此，笔者走访了郑州宏远地产开发有限公司首席总监韩洪涛。他告诉笔者，对于写字楼来说，四个因素最为关键：交通、大堂、电梯及外立面。“位于郑东新区外环路与商务七街交汇处的中华大厦就是一个很好的例子。”

大堂

投资8000万打造高品质大堂，1260平方米面积，挑高近10米

“中华大厦位于老城区进入新城区的咽喉要道处，交通优势不言而喻，我今天主要介绍一下其他几个方面的因素”。韩洪涛说。对于

写字楼项目来说，大堂不仅是最能体现项目档次和品位的地方，同时也是进驻企业的名片和身份的象征。规模宏大、设计新颖、装修档次高的写字楼大堂不仅能促进项目的租售行情，还能使物业不落伍，使得楼宇长久保值。“所以，无论是商用的还是投资客，在选购物业时都越来越看重写字楼大堂的作用。”

韩洪涛介绍，目前写字楼项目的大堂存在的问题也比较多，一是对来访人员的管理不足。写字楼基本采用保安员或者用电子摄像头对大堂出入人员进行监控。但是，保安员询问和摄像头对房客识别对每天进出频繁的写字楼办公人流来说是明显不足的，对写字楼内的客户造成极大的治安隐患；二是商业分歧经营混乱。多数写字楼都在大堂设有商铺或展位，由于缺乏规范管理，大堂显得十分拥挤。据保安人员透露，大堂引入如此多商家给治安保卫工作带来极大的麻烦，租户即使无摄像头监控也难起作用，写字楼内失窃的现象时有发生。

为此，中华大厦在大堂设计上同样匠心独运。“大堂面积达到了1260平方米，业主尽享宽敞经济空间”，中华大厦一名负责人介绍，公司将投入8000万元打造当属质大堂。“挑高将近10米，让业主获得愉悦的心情投入到工作中去”。同时大堂的安保系统将实现自动化，电视监控系统、防盗报警系统、门禁系统全方位保证大厦安全。”

外立面

使用节能性能最好的Low-E玻璃，大大提升室内的保温隔热效果

如今，业主对高端商务写字楼的外立面要求也越来越高。韩洪涛介绍，曾经一项针对公司老板及白领的关于写字楼品质的调查显示，有七成的被调查者非常关注写字楼外立面，占所有被调查的人里面有第一位。

“我们采用了荷兰岩和LOWE钢化双层中空玻璃作为大厦的外立面”。该名负责人

建筑中国红色商务



说，Low-E玻璃是目前市场上节能环保性价比好、生产制造工艺成熟、应用范围广的建筑外门窗材料，这种材料的选择进一步提升了大厦的品质。

该负责人还介绍，他们在选择这种材质的同时曾经做了一个小试验，分别在一扇普通中空玻璃和一扇LOWE玻璃下方各用一只红外线灯照射，仅仅两秒钟后发现，普通中空玻璃的表面热得烫手，LOWE玻璃的表面却一点都不烫。“红外线灯的温度非常高，换成是普通单片玻璃的话，可能会爆炸。”

那么，LOWE玻璃安装在建筑上以后，室内的保温隔热效果又会提高多少呢？该负责人说，假设冬季的室外最低气温是零下5℃，使用LOWE玻璃使家里的温度保持在20℃，那么，如果窗户上装的是单片玻璃，在家里摸玻璃感觉冰冷，因为玻璃内表面温度只有2℃；如果是普通的中空玻璃，玻璃内表面温度可以提高到10℃；如果装的是LOW-E玻璃，玻璃内表面温度是16℃，室内的热能向外传递得就非常少。

“这将大大提高内部空间制冷热效果，提升了这座建筑的出租、销售人气。”

电梯

6部高速电梯，一部消防专用电梯，尽享舒适、快捷生活

进过高写字楼的人几乎都遇到过电梯紧张

的情况，上下班的时间、午饭时间，一些写字楼的电梯口会排起长长的队伍，笔者见到的最长的电梯等候队伍有20多米长。新时代，人们更讲究速度。“对于一个高端商务写字楼而言，电梯的重要性不言而喻”。韩洪涛将这作为决定写字楼项目品质的首要因素之一。

“我们将安装6部高速电梯，一部消防专用电梯”，该负责人表示，中华大厦主要从蒂森、三菱、西子奥的斯、蒂森、日立等电梯品牌中选择。“他们都是国际知名品牌，很多高端写字楼都用。”该负责人表示，这些品牌都具备各自的特色和优势，比如西子奥的斯就秉承“创造个性空间”，“突出人文思想”的设计开发理念，不断引进先进的专业技术；而三菱电梯一直在努力实现与世界先进技术同步发展，坚持高起点的动态引进和转化。“这些品牌都是我们的考察对象，最终选择哪个品牌还没有确定，但是一定会本着安全、快速、舒适的原则让业主放心。”

停机坪

乘坐直升飞机，8分钟到达新郑国际机场，直通世界各地

韩洪涛说，随着写字楼市场竞争的加剧，不少写字楼项目都在硬件和软件设施上大做文章，多数高端写字楼更为追求便捷、硬件设备和商业配套，以吸引买家。

以前，提起写字楼，很多人可能会想到拎菜篮子的大妈和拿着公文包的小伙子同乘一个电梯的商住两用楼，想到电梯前漫长的等待，电梯里拥挤的空间、混浊的空气，这一切在中华大厦将得到彻底的改善，“除了高速电梯及停机坪，我们还在顶层设立了直升飞机停机坪”，该负责人说，设立直升机坪的写字楼在郑州并不多见，中华大厦此举也是走在了行业前端。

如果你是一名精明如金的公司总裁，中华大厦则将为你节省一切不必要的时间。你从世界各处直接乘坐航班到达了郑州新郑机场，再从这里登上你专属的直升机，仅需半小时你就可以在中华大厦顶层安全着陆，然后通过直通你办公室的安全通道，直接进入到你的总裁办公室，开始你决战商场的运筹帷幄。

袁瑞清/文

